
ПРОТОКОЛ № 30 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «17» августа 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций 
«Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Никитина Галина Анатольевна – заместитель председателя Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Михалева Екатерина Александровна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Никитина Галина Анатольевна – заместитель председателя Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Михалева Екатерина Александровна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили 
материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоМетИнвест» (ИНН 7724448424); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнерго» (ИНН 2460240245);  
3. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Столичный сервис» (ИНН 7708589354); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКАПИТАЛ» (ИНН 9721155783); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Бекшта Проджект» (ИНН 7709985270); 
7. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ИНН 

4716016979); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Стройресурс» (ИНН 7702421637); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТИМОНТАЖ» (ИНН 7728367977); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ГАЗЭКСПЕРТСТРОЙ» (ИНН 7726451609) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоМетИнвест» (ИНН 7724448424) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3220ОКВ1-1 от 11.05.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений, и 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3220ОКВ3 от 03.08.2023 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному 
предписанию № 3220ОКВ1-1 от 11.05.2023 года к члену СРО АСО ПОСО ООО «ЭкоМетИнвест» была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3220ОКВ2 от 06.07.2023 года со 
сроком устранения нарушений до 20.07.2023 года. Членом Ассоциации «ЭкоМетИнвест» не исполнено 
выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ЭкоМетИнвест» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ЭкоМетИнвест» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «ЭкоМетИнвест» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 кварталов, а именно задолженность по 
оплате регулярного членского взноса составляет 125 000 рублей за период с февраля 2022 года по апрель 2023 
года. 

Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна доложила, что на 
момент проведения заседания поступили документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: 
август 2022 года – октябрь 2022 года в сумму 25 000 руб. Остальные нарушения, указанные в акте проверки, 
не устранены. В связи с чем Никитина Г.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.08.2023 года, материалы в отношении ООО 
«ЭкоМетИнвест» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СибТехЭнерго» (ИНН 2460240245) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов;  выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3908КП1 от 
02.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТЭ» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СТЭ» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
На текущий момент, со стороны ООО «СТЭ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 5 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 41 666,65 
рублей за февраль 2023 года и с апреля 2023 года по июль 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО 
«СТЭ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.09.2023 года.  



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579) 
На заседании Дисциплинарной комиссии   присутствовали: представитель организации ООО «АНТТЕК» 

адвокат Макаркин Артур Арменович на основании доверенности № 10/02/2023-5 от 09.02.2023 года, 
представитель Мосгостройнадзора – главный специалист Тенигин Александр Святославович, председатель 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич, эксперт Контрольной комиссии 
СРО АСО ПОСО Шевченко Виталий Игоревич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № 09-СРО-4254/23-(1) 
от 18.07.2023 года о произошедшем несчастном случае на объекте «Жилой комплекс (включая Школу на 200 
мест и дошкольное отделение на 50 мест) по адресу: Макеева Сергея ул., вл. 11/9 стр. 1-10, 13 (ЦАО, 
Пресненский). По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1421ВП53 от 
08.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что 
Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» выполняет работы на объекте капитального 
строительства «Жилой комплекс (включая Школу на 200 мест и дошкольное отделение на 50 мест) по адресу: 
Макеева Сергея ул., вл. 11/9 стр. 1-1О, 13 (ЦАО, Пресненский). 

Несчастный случай произошёл 08 июля 2023 года в 11:55 часов с работником (штукатуром) ООО 
«АНТТЕК» Негматовым Хасаном Иргашевичем на объекте строительства «Жилой комплекс (включая 
Школу на 200 мест и дошкольное отделение на 50 мест) по адресу: Макеева Сергея ул., вл. 11/9 стр. 1-1О, 13 
(ЦАО, Пресненский). Согласно протоколу опроса пострадавшего в несчастном случае Негматова Хасана 
Иргашевича установлено, что после проведённого инструктажа и доведения задачи на выполнение работ, 
около 11 часов 40 минут он выдвинулся в сторону бытового городка, поднялся на второй этаж, зашел в 
бытовое помещение, переоделся, и в спешке стал спускаться вниз по металлической маршевой лестнице, 
чтобы помыть руки и поскорее попасть в столовую. Со слов Негматова Х.И. спускаясь по лестнице он, то ли 
споткнулся о собственную ногу, или сам себе наступил на ногу, то ли оступился и скатился по лестничному 
маршу вниз до нижней лестничной площадки, в результате чего и получил повреждение, относящееся к 
категории «тяжёлая» согласно медицинскому заключению № 117 от «12» июля 2023 года. 

Извещение от ООО «АНТТЕК» в Государственную инспекцию труда в городе Москве было направленно 
своевременно. в настоящее время о расследовании несчастного случая со стороны Государственной 
инспекции труда в городе Москве информации нет.  

Проверка проводилась в присутствии специалиста по охране труда ООО «АНТТЕК» Хвороста А.Н. Во 
время проверки, проводимой в присутствии специалиста по охране труда ООО «АНТТЕК» Хвороста А.Н., 
все работники предприятия, находящиеся на объекте, были обеспечены средствами индивидуальной защиты: 
касками, рукавицами, спецодеждой и др. Места перепада высот (котлован, шахты, лестничные пролёты и 
марши) ограждены, установлены знаки безопасности. Грузоподъёмные средства снабжены 
соответствующими табличками. Другие грубые нарушения нормативных документов в области охраны труда 
не выявлены. 

В соответствии с запросом документов СРО АСО ПОСО от 19.07.2023 года № 1421ВП53 по факту 
произошедшего несчастного случая ООО «АНТТЕК» представлены следующие документы: 

- Извещение по форме 1 о несчастном случае; 
- Протоколы опросов по факту свершившегося несчастного случая; 
- Документы по расследованию факта и причин несчастного случая (приказ, состав комиссии, протоколы, 

объяснения, фотографии); 
- Документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 

строительной организации, в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской 
Федерации от «19» августа 2016 г. № 438н «Об утверждении типового положения о системе управления 
охраной труда»; 

- Информация об уровне квалификации пострадавшего; 
- Медицинское заключение о характере полученных повреждений здоровья в результате несчастного 

случая. (Форма 315/у, утвержденная приказом Минздравсоцразвития России от «15» апреля 2005 г. № 275); 
- Личная карточка работника; 
- Заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра; 
- Решение врачебной психиатрической комиссии; 
- Протокол осмотра места несчастного случая; 
- Копии журналов инструктажа: вводного и на рабочем месте. 



Несчастный случай на строительной площадке, повлекший за собой причинение вреда здоровью рабочего 
Негматова Хасана Иргашевича произошёл вследствие нарушений техники безопасности (вследствие личной 
неосторожности работника, выразившейся в поспешном перемещении и неиспользовании установленных 
перильных ограждений в качестве точки опоры), требований охраны труда при организации проведения работ 
(производственных процессов) в строительном производстве утвержденных приказом Минтруда России № 
883н от 11.12.2020 года. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Г.А. предоставила 
слово представителю организации Макаркину А.А., который подтвердил факт произошедшего несчастного 
случая с сотрудником ООО «АНТТЕК». Негматов Х.И в обеденное время споткнулся, спускаясь по лестнице, 
в связи с чем получил травму ноги. Также он сообщил, что в организации предпринимаются все меры по 
соблюдению техники безопасности, проведены дополнительные внеплановые инструктажи с работниками 
предприятия по охране труда. Далее было предоставлено слово представителю Мосгостройнадзора Тенигину 
А.С. который предположил, что в данном случае виноват сам сотрудник вследствие своей личной 
неосторожности. 

Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна, учитывая 
выявленные нарушения, которые привели к травматизму сотрудника, предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» 
вынести предупреждение ООО «АНТТЕК» о недопустимости нарушения правил по охране труда и техники 
безопасности в строительстве, с целью недопущения повтора наступления несчастного случая на 
строительной площадке, повлекшего за собой причинение вреда здоровью физического лица. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Столичный сервис» (ИНН 7708589354) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2608ОКВ1 от 24.07.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная 
проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года 
членских взносов. Со стороны ООО «Столичный сервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по май 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Столичный сервис» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с июня 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«Столичный сервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение срока 
оплаты, установленного в п. 1.3. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2023 года по июль 2023 года 
составляет 16 666,66  рублей. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в 
течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «Столичный сервис» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.08.2023 года, материалы в отношении ООО 
«Столичный сервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 



 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКАПИТАЛ» (ИНН 9721155783) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3897ОКВ1 от 22.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3897ОКВ2 от 07.08.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное 
ему в срок до 24.07.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно 
до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с января 2023 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с января 2023 года по июнь 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Никитина Г.А. предложила на основании п.2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» 
вынести предупреждение ООО «СТРОЙКАПИТАЛ» об устранении выявленных нарушений в срок до 
31.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Бекшта Проджект» (ИНН 7709985270) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1437КП1 от 01.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1437ОКВ2 от 17.07.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему 
в срок до 03.07.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Бекшта Проджект» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Бекшта Проджект» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «Бекшта Проджект» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 75 000 рублей за 
период с октября 2022 года по июнь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение 
одного календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских взносов, 
заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «Бекшта Проджект» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.08.2023 года, материалы в отношении ООО 
«Бекшта Проджект» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ИНН 
4716016979) 

На заседании Дисциплинарной комиссии   присутствовали: представители организации ПАО «Россети» 
ведущий специалист Артёменко Сергей Александрович на основании доверенности № 160-23 от 06.07.2023 
года, начальник службы строительного контроля Чернышев Андрей Георгиевич; председатель Контрольной 
комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич, эксперт Контрольной комиссии СРО АСО 
ПОСО Синюков Юрий Сергеевич; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Зеленин Михаил 
Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Кавказского управления Ростехнадзора № 410-3663 от 29.06.2023 года, о проведении 
плановой проверки в отношении ПАО "Россети". По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1836ВП71-1 от 03.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки установлено, что ПАО «Россети» выполняет функции технического заказчика при 
реконструкции объекта капитального строительства: «Реконструкция ПС 330 кВ Моздок» (Реконструкция 
ОРУ 110 кВ; ЗРУ-10 кВ. Замена АБП, выключателей МКП110 - 6шт., MB 10 кВ – 5 шт., ТН 110 кВ - 9 шт.)» 
расположенного по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, межселенные земли от СКЖД до оси р. Терек, 
район ст. Луковская, РСО-Алания, Моздокский район, восточная граница ПС «Моздок», в районе 
производственной базы МЛПУМГ.  

В период проверки экспертами Ростехнадзора были выявлены нарушения обязательных требований 
проектной и исполнительной документации. Нарушения, отражены в предписании и акте проверки 
Кавказского управления Ростехнадзора № Р-410-052-рш от 24.07.2023 года в отношении ПАО "Россети", а 
именно: 

- проектной документацией предусмотрено устройство бетонной подготовки под ростверки 
трехполюсного разъединителя, трансформаторов напряжения 110 кВ в ячейке № ТН ОСШ на ОРУ 110 кВ из 
бетона марки В7,5, когда фактически применён бетон класса В25 Wб Fl50; 

- проектной документацией предусмотрено устройство в ростверки трехполюсного разъединителя, 
трансформаторов напряжения 110 кВ в ячейке № ТН ОСШ па ОРУ 110 кВ фундаментных болтов типа Болт 
1.l.M30x300 ст. ВСт3кп2, когда фактически применены болты типа Болт 2.1 М30х710 ст. 3 по ГОСТ 24379.1-
2012; 

- проектной документацией предусмотрено устройство ростверков трех полюсного разъединителя, 
трансформаторов напряжения 110 кВ в ячейке №ТН ОСШ на ОРУ 110 кВ из бетона марки В25 W6 Fl00, когда 
фактически применён бетон класса В25 W6 F150; 

- проектной документацией не предусмотрено выполнение заделки опор смесью после монтажа опорных 
металлоконструкций на ростверках трехполюсного разъединителя, трансформаторов напряжения 110 кВ в 
ячейке № ТН ОСШ на ОРУ 110 кВ, когда фактически заделка выполнена сухой смесью «СкрепаМ500»; 

- проектной документацией 7 этапа предусмотрено устройство опоры ОР-ШК-2 под шкафы, фактически 
выполнено устройство опоры OP-lllК-1, кроме того размещение смонтированной опоры отличается своим 
положением в плане, предусмотренное проектной документацией; 

- при монтаже металлоконструкций на анкерные болты ростверка трансформаторов напряжения и при 
монтаже металлоконструкций трехполюсного разъединителя 110 кВ в ячейке № ТН ОСШ на ОРУ 110 кВ 
выявлено, что резьба болтов не выступает из гаек не менее чем на один виток с полным профилем; 

- проектной документацией предусмотрено на территории строительной площадки устройство 
временного здания для отдыха и обогрева рабочих, сушилка, гардеробная, умывальная, здание уборной. 
Также предусмотрены: прорабская - 1 шт., биотуалет - 1 шт., контейнер для сбора строительного мусора - 1 
шт., контейнер для ТБО - 1 шт., контейнер для сбора остатков и огарков стальных сварочных электродов, 
обтирочного материала - 1 шт. Проектом предусмотрено устройство стройгородка на строительных плитах. 
Фактически бытовой городок отсутствует. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии предоставила слово 
Артеменко С.А., который сообщил, что на текущий момент компанией устраняются нарушения, указанные в 
предписании Ростехнадзора, вносятся изменения в проектную и рабочую документации и в Ростехнадзор 
будут направлены сведения о внесенных изменениях и устранении нарушений. Также копии извещения об 
устранении нарушений будут своевременно направлены в адрес СРО. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 



дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ПАО 
«Россети» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.10.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Стройресурс» (ИНН 7702421637) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2907КП1 от 22.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2907ОКВ1 от 07.08.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, выданное 
ему в срок до 24.07.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Стройресурс» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по март 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«Стройресурс» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «Стройресурс» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 кварталов, а именно задолженность по 
оплате регулярного членского взноса составляет 125 000 рублей за период с апреля 2022 года по июнь 2023 
года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Никитина Г.А. предложила на основании п.2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» 
вынести предупреждение ООО «Стройресурс» об устранении выявленных нарушений в срок до 31.08.2023 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТИМОНТАЖ» (ИНН 7728367977) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания об устранении ранее выявленных нарушений; неоднократного нарушения им 
порядка и сроков уплаты членских взносов;  выявленного нарушения им требований к страхованию риска 
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда вследствие недостатков 
работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2637КП1 от 04.08.2023 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 2637ОКВ6-1 от 
06.04.2023 года к члену СРО АСО ПОСО ООО «СЕТИМОНТАЖ» была применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предупреждения № 2637ОКВ8 от 06.07.2023 года со сроком устранения нарушений до 
20.07.2023 года. Членом Ассоциации ООО «СЕТИМОНТАЖ» не исполнено выданное предупреждение, а 
именно не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: март 2023 года; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СЕТИМОНТАЖ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 
5 числа текущего месяца членства. На текущий момент, со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 41 666,67 рублей за период с марта 2023 года по июль 2023 года; 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна, 
сообщила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от ООО «СЕТИМОНТАЖ» 
поступили документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: март 2023 года.  В связи с чем 
Никитина Г.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство 
по ранее выданным предписанию № 2637ОКВ6-1 от 06.04.2023 года и предупреждению № 2637ОКВ8 от 
06.07.2023 года. 

В тоже время заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Г.А доложила, что на 
момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии остальные нарушения, указанные в Акте 
комплексной проверки не устранены, а именно: 

- со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2023 
года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СЕТИМОНТАЖ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На 
текущий момент, со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 4 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 33 
333,34 рублей за период с апреля 2023 года по июль 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «СЕТИМОНТАЖ» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.09.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ГАЗЭКСПЕРТСТРОЙ» (ИНН 7726451609) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 

нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов;  выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3230КП1 от 
07.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГЭС» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по март 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГЭС» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с апреля 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ГЭС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2023 года по сентябрь 2023 года 
составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет принятия судом 
к рассмотрению искового заявления и поступлении в адрес саморегулируемой организации претензии по 
ненадлежащему исполнению членом Ассоциации принятых на себя обязательств в рамках договоров подряда 
заключенных с использованием конкурентных способов, в том числе по гарантийным обязательствам члена 
Ассоциации в рамках таких договоров, которые могут повлечь выплату из средств компенсационного фонда 
обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3230ОДО11 от 17.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения договорных требований, а именно: 

- в связи с ненадлежащим исполнением обязательств членом СРО АСО ПОСО ООО «ГЭС» по Договору 
с реестровым № 57204095194220002410000 (153ИП-22) от 03.06.2022 года в адрес СРО АСО ПОСО было 
направлено исковое заявление с требованием о возмещении неустоек (штрафов, пеней) за счет средств 



компенсационного фонда. В установленные данной проверкой сроки ООО «ГЭС» не представил копии 
документов подтверждающих полную уплату начисленных неустоек и (или) отказ Заказчика от претензий по 
неустойкам (штрафам, пеням) или любых других документов, подтверждающих урегулирование судебных 
споров с Заказчиком.  

В ходе обсуждения заместитель председателя Дисциплинарной комиссии Никитина Галина Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в 
течение одного календарного года членских взносов и в случае однократного нарушения членом Ассоциации 
обязательных требований, следствием которых явилось получения Ассоциацией иска с требованием о 
возмещении пени/штрафов за счет средств компенсационного фонда Ассоциации, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации, предложила применить в отношении ООО «ГЭС» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.08.2023 года, материалы в отношении ООО 
«ГЭС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Заместитель председателя        Никитина Г.А. 
 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                  Михалева Е.А.                              
       


